
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Die Große Kreisstadt Biberach an der Riß (rund 35 000 Einwohner) ist eine reizvolle Stadt mit großer 
Wirtschaftskraft und vielfältigem, anspruchsvollem Kulturleben im Herzen Oberschwabens. Es sind sämtliche 
Kinderbetreuungseinrichtungen, Schularten und moderne Freizeiteinrichtungen in weit 
überdurchschnittlicher Qualität vor Ort.  
 
In unserem Dezernat Bauen und Planen ist die Stelle des/der Zweiten Beigeordneten mit der 
Amtsbezeichnung 
 

Baubürgermeister (m/w/d) 
 
 
zum 1. Oktober 2024 zu besetzen. Der bisherige Amtsinhaber tritt in den Ruhestand ein. 
 
Zum Dezernat III – Bauen und Planen – gehören neben der ständigen allgemeinen Vertretung des 
Oberbürgermeisters im eigenen Geschäftskreis die Verantwortung für die folgenden Organisationseinheiten: 
 

- Bauverwaltungsamt 
- Stadtplanungsamt 
- Hochbau und Gebäudemanagement 
- Tiefbauamt 
- Baubetriebsamt 

 
Außerdem leitet der Baubürgermeister als Betriebsleiter den Eigenbetrieb Stadtentwässerung und hat 
umfangreiche Gestaltungsmöglichkeiten im eigenen Verantwortungsbereich. Änderungen in der Abgrenzung 
des Geschäftskreises bleiben vorbehalten. 
 
Die/der Beigeordnete wird vom Gemeinderat auf die Dauer von acht Jahren gewählt und hat die Rechtsstellung 
einer Beamtin/eines Beamten auf Zeit. Die Durchführung der Wahl, Amtszeit, Rechtsstellung und Besoldung 
richten sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Wahl im Gemeinderat erfolgt am 11. Juli 2024. 
 
Für diese herausragende Führungsposition suchen wir eine Persönlichkeit, die über mehrjährige Berufs- und 
Führungserfahrung sowie idealerweise entsprechende berufliche Qualifizierung im genannten Geschäftskreis 
verfügt. Von Vorteil ist ein abgeschlossenes Masterstudium Public-Management oder die Befähigung zum 
höheren Verwaltungsdienst oder eine vergleichbare Qualifikation. 
 
Wir erwarten eine überdurchschnittlich engagierte und zielorientiert arbeitende Führungspersönlichkeit, die in 
der Lage ist, als Mitglied der Verwaltungsspitze richtungsweisende Impulse zu setzen sowie daraus entstehende 
Projekte erfolgreich für die Stadt umzusetzen. Dabei ist es wichtig, das Dezernat mit seinen rund 200 
Mitarbeitenden nach den Grundsätzen einer dienstleistungsorientierten, bürgernahen und nach 
wirtschaftlichen Grundsätzen geführten Verwaltung zukunftsorientiert weiterzuentwickeln.  
 

 

 

 

 
Sie sind interessiert? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unsere Karrierehomepage www.stadt-biberach-
mein-beruf.de bis 5. Mai 2024. 
Für Fachfragen steht Ihnen Herr Oberbürgermeister Zeidler, Telefon 07351 51-225 gerne zur Verfügung. 
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einer starken Stadt 
 

Täglich Teil 
 


